e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

Anbauanleitung: Seilwindenanbausatz Landrover Discovery 5
AL: 2146-05

Best.Nr.: 16-4961

Montagezeit: ca. 8 Std.

Hier sehen sie den fertig montierten Seilwindenanbausatz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung und
das Benutzerhandbuch der Seilwinde gut durch.

Before you start fitting, please read and understand this instruction manual and
the owners manual of the winch.




Stuckliste

*416-4961***

**16-496**
1x Windentrager (A)
1x Abstlizung (B)

1x Anbauanleitung
1x Typaufkleber

1x 10-76101, Seilfensteradapter 50mm (C)
1x 10-7609, Seilfenster ALU (D)
1x 10-140900, Kunststoffseil TAIO EVO-1(E)

2x 16-516221629, Ringschraube M16
2x 10-330083 O-Schakel 4,75t

1x 5-96109143, Sicherungshalter (F)

1x 5-T96109144, Tragerblech (G)

2x 15-0055240, Distanzhilse 6,4 x5 (H)
1x 1-50295383, Sicherung 500A ()

Schraubensatz

4x Scheibe M8 x 20 x 1,25
4x Federring M8
4x Mutter M8

2x Senkschraube M10 x 75

2x Schraube M6 x 30
2x Scheibe M6 x 20 x 1,25
2x Ferderring M6

2x Kabelbinder 150 x 4,7
1x 250mm Kabel rot 352
2x Kabelschuh M8 x 352

Schrauben Anzugsmomente siehe letzte Seite!
For torque information please see last page!




Das Gleiche an der linken Seite! / The same on the left side!







Siehe Bild 6!
See picture 6!

¥ .

Das Gleiche an der linken Seite! / The same on the left side!

'l y
A‘ .. i N

6 Das Gleiche an der linken Seite! / The same on the left side!




Nur bei 2L Modellen, Halter auscllpsen'
Only for 2L Models, unclip the bracket!




beidseitig / both sides

Ankerpunkte fur Ringosen
Anchor points for ring eyelets

10

Seilwinde nur mit den hinteren Schrauben montieren!
Mount the winch with the rear screws only







Orlgml Schrauben + Schelbe Federrlng, und Mutter M8
_original screws + washer, spring ri

festziehen,
tighten!




Original Schraube
original screw ; *‘_ —

- . _....-z.c..-- B

festziehen,
tighten!




18

Lesen sie die Einbauanleitung || !

und den Anschlussplan der
Seilwinde!
Read winch manual !

Kabelbinder




Positive cable winch

o
°
=
3
O
(7))
©
Re]

I
X

' I
=

o




Ausschnitt beidseitig anpassen siehe B|Id 23!
Costomize cutout both sides, see picture 23!







—

e




28

Das gleiche an der rechten Seite! / The same on the right side!




BRYUDCI!REUIT

f"

e

30

Seil durchfiihren, befestigen und auf die Trommel auflaufen lassen!
Pass through and attach the rope and spool it in!




Schrauben Anzugsmomente

W | oNm
&7hm |




